

来做宁波晚报“显眼包”

参与打卡互动
到粉丝节现场领礼袋!

28年前的元旦,宁波晚报正式创刊,从此走进了千家万户。

“心系寻常百姓,可读可用可亲”,经过“铅与火”,步入“光与电”,再迈进“数与网”,作为一个与宁波共同成长的都市媒体,28年来,宁波晚报一路创新蝶变,创造了很多可能,在印刷时代,我们曾用数十年证明,一张报纸为什么重要;在数字时代,我们正在证明,这张“报纸”仍紧密连接着你我,用一条条新闻定格历史、传递温暖。

粉丝节,是宁波晚报与千万粉丝的约会。

今年11月24日,“最美人间烟火”2023宁波晚报粉丝节暨伙伴嘉年华将在iPN渔轮厂启幕,活动持续的3天里,将有主题晚会、音乐演出、好物集市等精彩环节等你来逛(详细玩法将于11月20日公布)。

粉丝节正式开始前,宁波晚报在全城开启互动打卡系列活动。即日起,您可以尽情寻找并带着有宁波晚报元素的物件,一起打卡宁波,发现宁波之美;也可回忆与宁波晚报的点滴过往,讲出独属于你的故事。

粉丝节活动现场准备了至少600份宁波晚报礼袋,只要是本次打卡互动的参与者,先到先得。



◀ 宁波晚报礼袋
(内含杯子、冰箱贴、明信片等礼品)

▼ 巨幅宁波晚报地贴(东部银泰)

宁波晚报粉丝节打卡点。

以下3种打卡方式,等你来解锁!

方式一:带着宁波晚报发现宁波之美

宁波晚报是城市变迁和温暖的记录者,也是宁波之美的传播者。我们邀请您带一份宁波晚报或带宁波晚报元素的任何物品,去打卡并记录宁波之美,可以是自然风光、城市地标,也可以是街头烟火气的一角,或某个偶遇的暖心瞬间,或讲述您与宁波晚报的故事,皆可。

方式二:巨幅宁波晚报等你来打卡

“报纸”这种有温度的阅读

载体,依然在被热爱着。近期,我们在东部银泰和万象城各准备了一张巨幅宁波晚报地贴,欢迎合影打卡!

方式三:来宁波晚报的“家”里逛逛,打个卡!

我们在宁波晚报的“家”——宁波报业传媒大厦门口也设置了本届粉丝节专属打卡点,这里有适合多种角度的合影框,等您来打卡。

打卡步骤:

1)选取以上方式中的任意一种,拍下带宁波晚报元素的

图片或视频;

2)添加话题#宁波晚报粉丝节# #宁波晚报一路相伴#,在小红书或抖音或微博平台发布,并@宁波晚报;

奖品领取方式:

11月24日—26日,可凭打卡记录(各平台发布记录)到本届宁波晚报粉丝节现场(甬江大道177号iPN渔轮厂)服务台,领取获得礼物一份(先到先得)。

感谢每一个在看、在关注、在参与的您,我们邀请您,一起打卡来过节! 记者 袁先鸣



每天早上7点多,位于宁波市鄞州区横溪镇人民北路27号的福彩站点都会准时开门,这一坚持就是20年!走进这家站点,放眼望去,满墙都是奖牌和中奖的彩票。俞霖和妻子不管刮风下雨,都会雷打不动地来到他们经营的这家福彩站,开启新一天的工作,迎接来来往往的购彩者。而这样的看似平常的日子,一过便是20年。

这份工作 夫妻俩一干就是 20年

说起经营福彩站点,还有一段小插曲。老俞告诉我们,20多年前,他在地出差时买了一张彩票,惊喜发现中了500元,就是这样一份幸运,让他与福彩结下了深深的缘分。从这次彩票中奖后,老俞就开始对这个行业产生了兴趣,2003年,经过询问得知宁波福彩中心正在新设站点,于是赶紧去申请,这才有了我们现在看到的这家温馨的小店。

经营20年以来,来他们站点的购彩者总是络绎不绝,而且有趣的是,每一位到店里的购彩者就像到了自己朋友家里一样,他们熟悉店里糖果摆放的位置,和老俞谈笑风生,每一位脸上都带着浓浓的笑意。老俞和妻子会主动为每一位购彩者倒上茶水,和他们讨论彩票知识,也会像邻居大哥大姐一样,谈天气、谈生活,甚至谈有没有买菜这样平凡又亲近的话题。

如何20年如一日做好服务、得到大家的认可?老俞用“用心经营,真诚待人”8个字来概括。他的店里时时刻刻都保持着整洁,糖果摆在

桌子上,对每一个人都做到笑脸相迎,像对待家人一样。老俞还和我们分享了一件大喜事:去年11月17日,双色球12亿元大派奖期间,一位有10多年彩龄的购彩者,按照以往的习惯正准备机选10元,经老俞妻子提醒满20元的彩票有机会参加派奖后,特意机选了20元。而就是这样一次不经意的提醒,让这位幸运者揽获了3333万元大奖。幸运者连夜通知他们并邀请其一起到宁波福彩中心领奖,他俩也和中奖者一样兴奋得一夜未眠。购彩者能够这样信赖他们,正是因为平时的接触中,感受到了老俞夫妻的诚意和真心。

老俞夫妻俩与福彩20年守望相助,福利彩票这份公益事业也一路见证了他们的爱情。对于他们来说,20年以来经营的不止是这家改变他们生活的福彩站点,还有两人相濡以沫的夫妻感情。夫妻俩表示,在福彩的道路上会一直继续坚守,直到干不动的那一天。

2003年2月16日,福彩双色球游戏在全国上市发行,到今年已走



过了20个春秋。20年来,从无到有、从小到大,双色球成长为最受全国购彩者喜爱的品牌游戏,离不开社会各界的关心,也离不开无数个像老俞这样普通站点经营者的坚守和付出。

红蓝两种颜色存在于每晚开奖时的万众瞩目中,存在于路过福彩站时种下的一份幸运里,更存在于全国各地的养老院、福利院、特殊教育学校。近年来,福彩公益金不断加大在养老方面的支持力度,助力养老服务高质量发展;在改善残疾人生活条件,增强残疾人自我发展能力上持续发力;聚焦儿童福利,守护困境儿童健康成长。20年的悉心守护,凝聚了成千上万人的力量。带着这份力量,双色球也将越走越坚定,努力为中国福利事业做出更大的贡献。

据浙江福彩